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09 de noviembre de 2020. 

14ta. Sesión Ordinaria. 
 

 

CONSEJO DIRECTIVO 

 
ACTA 

 

 

En la ciudad de Santa Fe, a los 09 días del mes de noviembre de dos mil veinte, siendo las 17:07 hs., 
se dio comienzo a la 14ta. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y 
Ciencias Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral (CD), bajo la presidencia del Decano, Dr. Raúl 
A. PEDRAZA, con la asistencia de los/as Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y que 
a continuación se detallan: 
 

CONSEJEROS/AS PRESENTES:  
ALFANO, Orlando 
BOURLOT, Jimena  
FARIAS, Khalil   
FRANCO, Felipe     
GILLI, Andrés    

GIOVANINI, Leonardo  
GRACIANI, Silvio (ingresó 17.10 hs.) 
LOREFICCIO, Juan   
LOYARTE, Horacio 
MANGINI, Silvina  
 

MARTIN, Carlos  
MENDEZ, M. Florencia  
MENDOZA, Melisa   
POSSI, María Luisa    
PRENDES, Héctor  
ZUCARELLI, Graciela 

CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:  
DELALOYE, Guido                       GARELIK, Mario                                       VERGARA, Javier 
CONSEJEROS/AS AUSENTES sin aviso:  
PAREDES, Víctor                         PEROTTI, Pablo                                       ORTMAN, Andrea  
 

• De acuerdo al Punto Nº 1 del Orden del Día, se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 13, 
correspondiente a la 13ra. Sesión Ordinaria, de fecha 26 de octubre de 2020. 

• APROBADA 
 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

Nº Expte. Descripción 
Tratamiento o pase a 

comisión/es de : 

1  1027847 
Secretaría de Coordinación – Propone la transformación de un cargo de 
Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, vacante por la jubilación del Prof. 
SILBER. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 

2  1027306 
Secretaría de Coordinación – Propone la transformación de un cargo de 
Profesor Titular, Dedicación Semiexclusiva, vacante por la jubilación del 
Prof. PAOLI. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 

3  1026575 
Mag. Emiliano LOPEZ – Solicita modificación del período por el cual 
solicitara licencia por estudio.  

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 

4  1046140 
Secretaría de Posgrado – Propone la integración del jurado evaluador de 
la tesis de maestría de la Ing. Anelim BERNAL MUJICA. 

• Ciencia y Técnica, 
Extensión y 
Transferencia 

ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE NÓMINA 

 

5  1046625 
AIA Víctor PAREDES - Solicita licencia en su cargo de Consejero 
Directivo por el claustro de graduados. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 

6  0990657 
Secretaría de Coordinación – Propone la creación de un cargo de Jefe 
de Trabajos Prácticos - Dedicación Simple. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 

 
▪ Se incorporó a la Sesión el Consejero GRACIANI siendo las 17:10 hs. 
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HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 
 

• El Decano hizo uso de la palabra para rendir un homenaje a la Ing. María Elisabet PARDINI quien 
falleció el 01 de noviembre pasado. Comentó que “Malisa”, como la llamaban, era ingeniera civil recibida 
en la Universidad Nacional de la Plata, especialista en ingeniería geotécnica y mecánica de suelos.  Se 
desempeñó como docente de esta Casa, logrando el cargo de Profesora Titular ordinaria. Recibió el 
reconocimiento de la comunidad universitaria por sus actividades de enseñanza, gestión académica y 
extensión del conocimiento. Fue docente de las asignaturas «Mecánica de Suelos e Ingeniería 
Geotécnica» y «Obras Hidráulicas I» de la Carrera Ingeniería en Recursos Hídricos, y de «Geotecnia 
Ambiental» de la Carrera Ingeniería Ambiental. Fue Directora del Departamento Estructuras de la 
Facultad y Consejera Directiva Suplente por el claustro de Profesores Titulares. En el año 2015 fue la 
responsable del Comité Organizador del “VIII Congreso Argentino de Presas y Aprovechamiento 
Hidroeléctricos”, que organizó la Facultad junto con el Comité Argentino de Presas y se desarrolló en 
el Paraninfo de nuestra Universidad, en abril de ese año. Además, comentó que “Malisa” participó como 
consultora independiente en importantes proyectos de ingeniería en nuestro país: como represas, obras 
viales, terraplenes de defensa contra inundaciones y obras de protección de márgenes. Fue integrante 
de la Comisión Directiva de la Sociedad Argentina de Ingeniería Geotécnica; Vicepresidenta del Comité 
Argentino de Presas; miembro de la Sociedad Internacional de Mecánica de Suelos e Ingeniería 
Geotécnica y representante argentina en la Comisión Internacional de Grandes Presas. Fue, sin dudas, 
una excelente profesional de referencia nacional, pero fue, aun, mejor persona. Quienes tuvieron la 
suerte de conocerla destacan sus principios éticos y morales, su sencillez, su solidaridad y su 
generosidad. Por ello, su imprevista partida generó un profundo dolor en nuestra comunidad. Expresó 
su sentido reconocimiento a la querida “Malisa” por sus significativos aportes a esta Casa y las 
condolencias a su familia. 

 

ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 

 

Nº Expte. Descripción 
Despacho de  

comisión/es de : 

7  1044388 

Secretaría Académica - Solicita la incorporación de la asignatura 
“Hidráulica de Canales” como optativa de la Carrera de 
Ingeniería Ambiental.  

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 
APROBADO 

8  1042677 
M. Agostina BRACALENTI – Presenta informe final de su 
adscripción a docencia. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 
APROBADO 

9  0980098 Secretaría de Coordinación – Propone la creación de un cargo 
de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva. 

• Interpretación y 
Reglamentos. 

• Enseñanza. 
APROBADO 

10  0988139 

Secretaría de Coordinación – Propone llamado a concurso de un 
cargo de Profesor Adjunto afectado al Módulo Sistemas de 
Representación. 

• Especial de 
Concursos 

APROBADO 

11  0989599 Secretaría de Coordinación – Propone llamado a concurso de un 
cargo de Ayudante de Cátedra afectado a la asignatura Física I. 

• Especial de 
Concursos 

APROBADO 

 

Habiéndose acordado que la próxima Sesión se realizará el día martes 24 de noviembre de 2020, dado 
el feriado del lunes 23 de noviembre, se dio por concluida la 14ta. Sesión Ordinaria del año 2020, del 
Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas, siendo las 17:21 hs. Finaliza la 
presente Acta en 2 (dos) fojas útiles, que es la transcripción sintética de la mencionada Sesión. 
 

 


